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Pozemek p.č. 1575/2 v k.ú. Moravičany (dále jen „Předmětný majetek“) –
možnostech a podmínkách Předmětného majetku

Vážená paní starost

navazujeme na předchozí komunikaci Vámi zastupovaným výše uvedeným územním 
samosprávným celkem (dále jen „ “) věci obchodního případu prodeje Předmětného 

, který je ve vlastnictví České právem hospodařit pro Správu železnic, státní 
(dále jen „Správa železnic“) evidovaný č v navazující

komunikaci uvádějte vždy toto číslo jednací.

Jedná se o projednání přímého prodeje Předmětného majetku důvodu žádosti 
účelem využití pozemku ve veřejném zájmu.

Předmětný majetek je ve správě organizační jednotky Správy železnic – Oblastního ředitelství 
(dále jen „Správce majetku“).

doručení níže požadovaných dokladů, které budou taktéž obsahovat níže 
uvedenými základními „technickými podmínkami“ na adresu sídla naší 

tj. Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1 – Nové Město, SŽ Facility, odbor nakládání 
nemovitým majetkem nebo do datové schránky organizace zajistí Správa 

železnic na náklady znalecký posudek na ocenění Předmětného majetku. ceně dle 
znaleckého posudku budou následně připočítány náklady Správy železnic spojené s
Předmětného majetku (dle specifik konkrétního případu – zejména náklady na zřízení věcných 
břemen a jiných věcných práv, na pořízení znaleckého posudku a geometrického plá
případné analogové vyhotovení smlouvy Součet ceny dle znaleckého posudku a výše 
uvedených konkrétních nákladů spojených s Předmětného majetku bude tvořit 
návrh kupní ceny, o jehož výši bude následně písemně informována

požadavkem na jeho odsouhlasení.

Níže sdělujeme informace základní podmínky případného ředmětného majetku:

Předmětné řízení ve věci možnosti prodeje Předmětného majetku bylo na úrovni právce 
majetku projednáno s následujícím výsledkem a níže uvedenými základními podmínkami
převodu (tzv. „technické podmínky“)

• Předmětný majetek byl vymezen oddělovací geometrický plán č.
vypracovaným na náklady dotčených organizačních 

Správy železnic a předloženým Správci majetku na základě něhož 
Předmětný majetek z p. č. k. ú. Moravičany

• Předmětný majetek se nachází ochranném pásmu dráhy zákona 
č. Sb., o drahách, ve znění pozdějších předpisů tohoto důvodu zejména

jste si Vědomi nepříznivých účinků provozu dráhy a nebude požadovat Správě 
železnic opatření proti těmto negativním vlivům

dodržovat veškeré povinnosti vyplývající platných a účinných právních 
předpisů, zejména, nikoli výlučně zákona č. Sb., o drahách vyhlášky 
č. 177/1995 Sb., stavební a technický řád drah, právních předpisů v
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bezpečnosti na železnici, požární bezpečnosti, ochrany životního prostředí a nakládání 

zajistí , že Předmětném majetku k vytvoření chráněného venkovního 
prostoru, chráněného venkovního prostoru staveb ani chráněných vnitřních prostor 
staveb, které jsou definovány v účinném znění zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně 
veřejného zdraví, u kterých by bylo nutné dodržovat hygienické limity hluku/vibrace

řešen řístup k Předmětnému majetku mimo provozované těleso dráhy
konkrétně z pozemků p.č. 1893 a 1888 (ostatní komunikace) v k.ú. Moravičany.

• Předmětný majetek je dotčen stavbou dráhy či dráhou souvisejícími zařízeními a 
technologiemi, přičemž z tohoto důvodu souhlasíte s tím, že budou před převodem nebo 

rámci kupní smlouvy bezúplatně sjednána tato věcněprávní omezení Předmětného 
, která budou prostřednictvím návrhu na vklad vložena do katastru nemovitostí

služebnost spočívající v povinnosti strpět Předmětném majetku, v celém 
důsledky (škodlivý vliv) trvání a provozu dráhy, tj. např. prašnost, otřesy, 

hluk, vibrace, jiskření, vliv bludných a trakčních proudů, rušení telekomunikačních 
systémů atd., 
věcněprávní vzdání za sebe a další vlastníky Předmětného majetku jakéhokoli 
nároku (práva) na náhradu újmy, jež by vzešla na Předmětném majetku, případně 

stavbách na něm postavených nebo na předmětech na něm uložených, z důvodu 
trvání a provozování dráhy.

• Předmět prodeje je zatravněn a pokryt náletovými dřevinami.

• nabytím vlastnického práva k Předmětnému majetku přejímá i případné 
ekologické závazky s tímto majetkem spojené, bere na sebe povinnosti plynoucí z
odstraňování a Správy železnic požadovat náhradu s tímto související.

• Veškeré náklady Správy železnic spojené s prodejem Předmětného majetku (zejména 
náklady na zřízení věcných břemen a jiných věcných práv, na pořízení znaleckého 
posudku, na pořízení geometrického plánu, atp.) mohou být Obci přeúčtovány a tím dány 

úhradě a to i v případě, že prodej nebude v budoucnu realizován z důvodu na straně 

Pro pokračování v projednávání případu prodeje bude rovněž nutné
následující dokumenty:

• výše v části A. uvedenými základními „technickými podmínkami“
nutno doložit příslušným zápisem ze zasedání zastupitelstva vyplnění 

příloze 

• současnému a budoucímu využití pozemků, jež jsou obsaženy 
Předmětném majetku, a to hlediska územního plánu obce (města němž se 

nacházejí – tj. zejména územně plánovací informaci

Ing. Jakub Červenka

ředitel
SŽ Facility

Přílohy
Příloha 1 – technickými podmínkami
Příloha 2 – LV č. 

Na vědomí Správa železnic, Oblastní ředitelství , odbor obchodních činností, Muglinovská 1038/5 702 00 Ostrava
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